QA&JJJY~Y~-Y~\Q QM\&\#.&:JQQJAMJJ&S

A ol ) Sl - day) ) 4B AN - Bagand) Ay ) AIS dasY

AU - A1 gikal): Agmdillfanddl

Loy

4 Ol aae
S 3 T3 ol o Jocdl
R A B o il 3 5 oo il 3 5
e ‘ o . . i ale e . e paladl sa
- 245 3 )k J ) L 5 5 paliall pa ] . o AR | L L AR e ;
A 8 4 sl 3 3 BRECE A Al G Al deg | A iy | SN | Lol e | delaay Gyl )| e Qs | gl s Al | ﬁf‘j“*‘\ U"jég‘“‘ sl kil Rt ‘*‘"‘*‘“’ju?*f 3 ga uaii ,“‘j‘t‘d“
(o QY | il as Jak3d Jilyl v | il Al Jky) A R iy sl
Jilal SEATIPEN Iy e
e e . . . . (al) Al (gl o8 5 Jualsa
¢ 3 ¢ . & sc & ¢ & e |y £ N S bl 1S 1S 1 1S s || & R IR B « e 1S e [C ] | § | & e 1Sy | € !} au)
el L RS VRS BN | E|E]L L | p|Fe| B BB B[ E LB L] E L E|L|E|E|E|L]E[LE|LIE|LIE|L
_ —_— k' - - —_— —_— —_— —_— —_— —_— — — —_— — —_— — — —_—
100. 100. 100. 100. 100. 100. 100. 100.0 100. 100. 100. 100. 100. 100.
0 0 0 0 0 0 0 ' 0 0 0 0 0 0
60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0
Jsia [60.0 N ue daadl ne cpall e atieul
s 1106450 2> |[1029.50| = [1001.50( (&Y | (&) 35.00 | 6.00 | Jkiel [91.0] Jsie [66.0| u> |72.0|<an=a|54.0| Jsas (64.0] & ' 2 |70.5] Jsss [ 60.0 | Isie [64.0] laxa |[85.0 x> |73.0 2 |75.0 2 [|73.5(Js84|60.5| i 10994
jn;xﬂ\ }.3\ dana I gana c);m\
L 70.90 | 4041.50 u [1093.00 | Jsse [ 923.00 | Jsie [ 967.50 | (==4) | 2> [%75.57| 1058.00 | 35.00 0 Okiel 197.0[ 1222 |84.0 x> [75.0f Jse [60.0] 2 [|72.0| Jsis |60.0( laaxs |80.5 2 | 73.0( 2> |70.0( lasxs [85.0] xua [77.0] 1222 [85.0] 2w [76.0|J58|63.5[ =iw 11021 2
Jsi |160.0 Jsis 160.0 tena Jlall de lens dasal
L 70.37 | 4011.00 2> 1109950 | Jsie | 909.00 | Jsse | 967.00 | (zb) | 2> |%73.96( 1035.50 | 35.00 | 15.00 | ksl [95.0( Jsie |62.0] Jsie | 63.0 | —iiaea | 520 | bl [90.0[ Jse [60.0| <ismea [53:0| J2a2n| 83.0 | laua [82.0( 2> |75.0] 2> [70.0] 2> [87.0 2> [72.5] 2> [76.0| 2 11025 3
pm gl (age (el (S )
x| 70.28 | 4006.10 u (108050 Jsae [ 945.00 | Jdsse [ 949.00 | (z==b) | 2> [%73.69( 1031.60 | 35.00 0 Ol |197.0( 2> [74.0] 2> [76.0] Jsée [64.0] laaa |82.0f Jsis [60.0| Jsia [66.6] 2 | 77.0 | Jsie [60.0| kel 90.0 2w [71.0] 2> [77.0] 2> |75.0|Js8e[62.0] i 11027
dsde 169.5 Sl sl wt) il il 4stan
laana | 82.33 | 4693.00 | lasas [1242.00 | lasaas [ 1173.00 | lasxs | 1124.50 | (z2L) | a2 [9%82.39| 1153.50 | 35.00 0 bl 194,012 [ 80.0 12202 84.0 12222 1 80.0( Ol 192.0( 2 [70.0] faa |84:0( 12220 | 82.0 | 2 [74.0] Lkl [90.0] Juisl [90.0] Jkisl 190.0( s [82.0] s | 76.0 28 11074 °
Jsde 169.5 2aa) 2aal 3 gana il 4ia
L 77.26 | 4404.00 | las2>[1200.00| 2 1035.50 2> | 1064.50 | (==b) [ 2w |%78.86| 1104.00 | 35.00 0 Okl [96.0] 1222 [80.0 2 |74.0] 2> |70.0] 4 |94.0( Jsae |60.0] '2axs [81.0] 2 | 75.0 | bl [90.0 = |70:0|'2222180.0| 12522 [80.0| 'aaxua [83.5( 2 |71.0] 238w 11222 ©
Jdsie [69.5 s adls xos sula
laana | 82.28 | 4690.00 | lasas [1262.50 | lasas [ 1120.00 | 'asxs | 1120.00 | (zab) | 2> (9%84.82| 1187.50 | 35.00 0 Wil 198.0( 122 [86.0 1221 [85.0] = [|70:0| Wi [92.0] laaxa |86.0 'auas [86.0( lasxua [ 80.0 | 'aa2a [86.0( Jbial [90.0( 'aaus |87.0( lasas [85.0] '2aua |80.0( 2w |77.0] i 11269 !
Jsie 169.5 Ll 5l v deal
as [ 78.61 | 4480.50 | 122202 11238.00( > | 105950 au» |1046.00 | (z==b) [laa]9%81.21( 1137.00 | 35.00 0 laaua [83.0] 122 [ 84.0 1222 82.0| Jsie |65.0| Jbl [90.0] laaxs [80.0] < [ZE0| 2 [ 76.0 | Sl [91.0] s |85.0( laaxs |81.0 kel |90.0( 22 |85.5[ ua |75.0] i 11275 8
d)—ﬂA 60.0 Aﬂ.ksedﬁ;‘fiHGY}
v 11094.00 = 989.00 s 11029.00 [ (&Y) 30.00 | 5.00 | Jkiel [96.0] x> [72.0|'2>22]|84.0| Jsie |66.0| laxns [80.0) x> [75.0) 2> |71.5[ u» | 70.0| x> [70.0| <u~=a |55:8| ¢ g |'2»2185.01 2 |74.0| & ¢ e 11287 9
A4Sl das dainy - )l ddad (i aaaly A4S o3k




